

データ更新および正誤箇所

2024年3月1日更新

2024年4月1日からの改正

	旧	新
p.387, 表 3-12 5. 六価クロム化合物	0.5 mg Cr ⁶⁺ /L 以下	0.2 mg Cr ⁶⁺ /L 以下
p.389, 表 3-15 5. 六価クロム化合物	0.5 mg Cr ⁶⁺ /L 以下	0.2 mg Cr ⁶⁺ /L 以下
p.419, 表 6-5 六価クロム化合物	0.5 mg/L	0.2 mg/L

2025年4月1日からの改正

	旧	新
p.387, 表 3-13	2. 大腸菌群数 3,000 個 /cm ³ 以下	2. 大腸菌数 800 CFU/mL 以下
p.388, 上から 4 行目	大腸菌群数	大腸菌数
p.389, 表 3-16	12. 大腸菌群数 日間平均 3,000 個 /cm ³ 以下	12. 大腸菌数 日間平均 800 CFU /mL 以下
p.420, 表 6-6	大腸菌群数 日間平均 3,000 個 /cm ³	大腸菌数 日間平均 800 CFU /mL

2024年3月14日更新

	誤	正
p.xiv, 上から 15 行目	牛丘疹性口炎	牛丘疹性口内炎
p.273, 下から 15 行目	牛丘疹性口炎	牛丘疹性口内炎